
ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 170 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3. Một mảnh đất được vẽ trên bản đồ tỉ lệ 1 : 1000 (xem hình vẽ). Tính chu vi và diện 

tích mảnh đất đó. 

 

Đáp án 

1cm trên bản đồ ứng với độ dài thật là 1000cm (hay 10m) 

Vậy thực tế thì: 

AB = 50m; 

AE = BC = 25m; 

CD = 30m; 

DE = 40m 

Chu vi mảnh đất là: 

50 + 25 + 30 + 40 + 25 = 170(m) 

Diện tích mảnh đất hình chữ nhật ABCE là: 

50 x 25 = 1250 (m²) 

Diện tích mảnh đất hình tam giác là: 

40 x 30 : 2 = 600 (m²) 

Diện tích cả mảnh đất ABCDE là: 

1250 + 600 = 1850 (m²) 

Đáp số: Chu vi: 170m ; Diện tích :1850m² 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-2-tr-169-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172
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